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IKCnepTHoE 3aKJII0YeHHe
IMognoc s kopeBapKH.
Bpemsa useomosnenun: koney XI1Xe.
Mecmo uzeomosnenua: I'epmanus.,
Mamepuanvt u mexnuxa
U320MOBNEHUS: MEOHBIU CHIIAB, ”
UImMamn, Zpasupoexa, cepedpenue. §”
Pasmeprvi: 48%81%9 cm. 7
Braoeney: wacmnoe cobpanue.

Ha sxcnepTusy IpeACTaBIeH IOAHOC
< NPAMOYTONRHOM hOPME! ¢ IHAPOKIMY KPATMH B
pyuxamu. Ha obpatHoii cropore mogsoca umeercs kneiimo: «ORNEM s A E.G. gandais ... eall
royab».
XyaoxecTBeHHOE 0OPMIICHHE COOTBETCTBYCET CTHICBEIM IPH3HAKAM SKIEKTHIECKOTO
HaTpaBIeHus (HPAHIY3CKOTO ASKOPATHBHO-NPHKIAHOTO HCKYCCTBa neproaa kouna XIX B.
Bosmorks0, 910 rogHoC GUT H3roTOBICH HeMenkoi xommaaueit «AEG» u npeanasHagancs
Juis anekTpuaeckoi xodesapxu. Gandais — dhamuug nepsoro H300peTaTens refsepHon
KogieBapKy.

Iepsyro KoHCTpYKIMIO refizepHoi Kodesapku m3obpen Kax-Asrycrun Ianpne 8 1827
roxy. OHa cocTosi1a B3 ABYX COCYZOB, COSAMHCHHBIX TPYOKOM 1 pazaeneHusx dhunstpom. Ita
CHCTEMa CO BPEMEHEM IOUTH He m3MeHmnach. B Wramiu sta kodesapka nasmiBaetcs: Moxka
Oxcnpecc umi Moka ITor. B Poccru jxe 3a Hell 3aKperiocs Ha3BaH!e TeHlepHast, H3-3a TOTO
9TO MPOLIECC MPUIOTOBICHKS KOJe HATTOMIHACT reiisep.

B xodesapkax TaKoro THIA MOJOTEIH KO(E 3aCRIIAOT B MepOPHPOBAHHEI IELTHHAD,
YCTaHOBICHHBIA BHYTpH Kopmyca. Kumstmmas Boga unm map, mpoxost 9epe3 MOIoThI kode,
3aBapPHBACT HANUTOK. I 'yIna Py 3TOM oCTactes B tpumsApe. Takue xodeBapku mons3yroTes
OTPOMHO# NOTYIAPHOCTHIO G1aroAaps H3BICKAHHOMY apOMaTy [OTyIacMOro B Pe3yIbTaTe
HATIATKA. -

AEG (sem. Allgemeine Elektricitiits Gesellschaft - anru. General Electric Company -
pyc. BeeoGiiast 3nekTpHyYecKas KOMITAHHSA) — HEMCIKAsS KOMIIAHUS, CIICLHA TU3HPOBABIIASCS
B 0GACTH 3/ICKTPOSHEPTeTHKH, MAIIHHOCTPOSHUS, @ TAK)KE TOBAPOB JIST JOMA.

CocrosaNe MaTePHAIOB NPEAMETa HE IPOTHBOPSIHT YKA3aHHON JATHPOBKE.

ITogHoc siBJIsIeTCs IIpeAMeTOM aHTHKBApHATa U o0/1agaeT

KOJJIEKIMOHHONH HEeHHOCTHIO. 5 v
5 i ’/mcnep?&i‘m T
''''' P
P28 e TN
OKcnepr »

. i - S,
HEA 5 7P S
Boor O, = LTI





